

Životopis Vladislava Šína

Vladislav Šín se narodil 25.6.1929 v Konici.

V dětství hodně sportoval. Hrál fotbal, hokej, rád plaval, bruslil, lyžoval, cvičil v Sokole. Od šesti let chodil do skautu, jezdil na tábory.

Po ukončení základní školy studoval na Obchodní škole v Prostějově. Na podzim roku 1944 Němci školu uzavřeli. Pracoval na různých železničních stanicích, např. v Blatci a Grygově. Tam byl před koncem války svědkem transportů válečných zajatců a vězňů z koncentračních táborů. Po skončení války pokračoval ve studiu na obchodní škole.

Po ukončení studia v roce 1947 začal pracovat v Kovohutích Břidličná. Pracoval v obchodním oddělení, po roce 1968 pak jako technický úředník. V kovohutích pracoval až do odchodu do důchodu v roce 1989. Po příchodu do Břidličné vstoupil do skautského oddílu, po čase se stal vedoucím a založil dívčí oddíl skautek. Tato činnost byla však násilně přerušena po únorovém puči v roce 1948.

Věnoval se také sportovní činnosti, v Břidličné založil atletický oddíl a oddíl odbíjené.

V roce 1950 nastoupil základní vojenskou službu u letectva v Přerově a Valašském Meziříčí. Vojenská služba mu byla o rok prodloužena kvůli válce v Koreji.

Po návratu z vojny v roce 1953 se přestěhoval do Rýmařova.

V lednu roku 1955 se oženil. Spolu s manželkou Marií vychovali tři děti.

Rádi tancovali a cestovali (Slovensku, Jugoslávii, Polsko, Maďarsko, Bulharsko, Francii, Španělsko, Monako, Itálii, Francii, Německo, Rakousko. Pan Šín sám navštívil Belgii, Švédsko a Dánsko + se synem Anglii, Čína, Hawaii)

V 70. letech se pan Šín stal jedním z vedoucích turistického oddílu. Koncem 70.let pan Šín zakládá lyžařský oddíl v Rýmařově a vede jej až do roku 1989.

Pro turistický oddíl psal kroniku včetně fotodokumentace.

V roce 1968, v době Pražského jara, je po 20 letech povolena skautská činnost. Pan Šín spolu s několika kamarády zakládá skautské středisko v Rýmařově. Stává se vedoucím chlapeckého oddílu. V roce 1970 je skauting opět zakázán, oddíl pracuje ještě nějakou dobu pod hlavičkou pionýrské organizace. Po udání, že pokračuje ve skautských myšlenkách, má pan Šín zakázanou činnost s mládeží a v zaměstnání je přeložen na podřadnější místo. V roce 1989, v době Sametové revoluce, je skautská organizace obnovena. Pan Šín ještě pomáhá s obnovením činnosti. V té době je již v důchodu a žije převážně v Konici. I tam v roce 1992 zakládá skautský oddíl a vede jej až do roku 2003. Největším koníčkem pana Šína je numismatika. Využíval své znalosti historie a angličtiny v komunikaci se sběrateli celého světa. Dostal se i do širšího povědomí a jako vynikající historik a odborník byl přizván americkou společností World Coins ke spolupráci. Byl jmenován jejím evropským zástupcem. 40 let spolupracoval jako autor na tvorbě největšího numismatického katalogu na světě World Coins. V této činnosti pokračoval do svých 86 let a svoji kariéru vyhlášeného numismatika ukončil na světovém setkání numismatiků v Kremnici v roce 2015. Rozloučit se s ním přijela řada přátel z celého světa.

Jeho celoživotní dílo Světová encyklopedie numismatiky je dosud nevydaná.

V roce 2015 rodiče oslavili Diamantovou svatbu.

Od úmrtí manželky v roce 2019 žije v Rýmařově.